
Αγωνιστικές Παρεμβάσεις Συσπειρώσεις Κινήσεις
στο δημόσιο

Καταγγέλλουμε την πραξικοπηματική διάλυση του 37ου Συνεδρίου της ΑΔΕΔΥ από τις δυνάμεις ΔΑΚΕ,
ΠΑΣΚ, Δημοσιοϋπαλληλική Ανατροπή που αποχώρησαν πριν τη διαδικασία των αποφάσεων. Οι παραπάνω
δυνάμεις μέσω του προέδρου του Συνεδρίου θεώρησαν ότι υπερψηφίστηκε ο διοικητικός και οικονομικός
απολογισμός, ρωτώντας απλά το σώμα, χωρίς να συμπληρωθεί καν πλειοψηφία με ανάταση χειρών και
χωρίς καμμιά καταμέτρηση, παρακάμπτοντας οποιαδήποτε καταστατική διαδικασία. Κατόπιν τούτου ο
πρόεδρος πήρε μαζί του όλα τα ψηφίσματα και τις προτάσεις αγώνα που είχαν κατατεθεί και οι παραπάνω
δυνάμεις αποχώρησαν από το Συνέδριο, ορίζοντας πραξικοπηματικά τη λήξη των εργασιών του.

Η κατάπτυστη αυτή στάση αποτελεί συνέχεια και προπομπό της τακτικής του των δυνάμεων του
κυβερνητικού συνδικαλισμού για εκφυλισμό και διάλυση των διαδικασιών του συνδικαλιστικού κινήματος,
αφοπλισμό των εργαζόμενων μπροστά στην κυβερνητική επίθεση που κλιμακώνεται ενάντια στα
δικαιώματά τους. Είναι χαρακτηριστικό ότι τα ψηφίσματα αφορούσαν: τη μάχη των συμβασιούχων που
βρίσκεται σε εξέλιξη, που με παρέμβασή τους στο Συνέδριο απαίτησαν να πάρει θέση για το αίτημα
μονιμοποίησής τους ενάντια στην ελαστική εργασία και να αποφασίσει απεργιακή κινητοποίηση στις 9
Δεκεμβρίου. Την πρόταση 70 σωματείων της εκπαίδευσης για απεργία – αποχή από την αξιολόγηση που
δρομολογεί η κυβέρνηση. Τις ιδιωτικοποιήσεις. Τη διεκδίκηση αυξήσεων στους μισθούς και επαναφοράς
13ου-14ου μισθού, της κοινωνικής ασφάλισης, την αντίσταση στους αντισυνδικαλιστικούς νόμους, καθώς
και ζητήματα υπεράσπισης των προσφύγων, καταδίκης της ακραίας κρατικής καταστολής, κλπ

Οι Παρεμβάσεις, Κινήσεις, Συσπειρώσεις παρέμειναν στο συνέδριο απαιτώντας οι διαδικασίες να
συνεχιστούν. Δηλώνουμε ότι δεν θα επιτρέψουμε άλλο τον συνδικαλιστικό κατήφορο. Δεν θα αφήσουμε το
συνδικαλιστικό κίνημα να μετατραπεί σε κοινωνικό εταίρο κυβέρνησης, ΕΕ, ΟΟΣΑ, κεφαλαίου και
αφοπλισμού του εργατικού κινήματος, οδηγώντας τα συνδικάτα σε εκφυλιστικές διαδικασίες. Καλούμε
κάθε σύνεδρο στη διαδικασία της εκλογής του νέου ΓΣ της ΑΔΕΔΥ και της νέας Εκτελεστικής Επιτροπής
να τοποθετηθεί, καταδικάσει τις δυνάμεις αυτές και με την ψήφο του.

Οι Παρεμβάσεις θα είναι εδώ και θα τους χαλάσουν τα σχέδια.


